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SLOVO STAROSTY 

Vážení spoluobčané, chtěl bych touto cestou bilancovat končící rok, rok 2021. 

I v tomto roce jsme se dvakrát potýkali s epidemií covid-19. Po letošním jaru 
nás epidemie sužuje i na podzim a pokračovat bude zřejmě i v zimě. Situace 
je však výrazně optimističtější, než byla v první vlně v roce 2020. Vědcům 
se podařilo vyvinout nové vakcíny a nové léky proti tomuto onemocnění. 
Je také dostatek ochranných pomůcek – respirátorů a roušek. Proto pevně 
věřím, že zvládneme i tuto vlnu.

V letních měsících jsme započali nejvýznamnější akci posledních let, rekonstrukci budovy 
naší základní školy. Dokončení prací plánujeme v letních měsících 2022. Souběžně probíhá 
i srekonstrukce mateřské školky.

Chtěl bych také shrnout dění v obci v letošním roce a představit plány pro rok 2022.

Opravili jsme obecní cesty - pod Světlým vrchem směrem do Desné I. a od penzionu „Petr“ ke Štibliku 
a nového povrchu se dočkalo i parkoviště „pod slalomákem“. V roce 2022 chceme v opravách 
obecních cest dále pokračovat.

Velkou rekonstrukcí prochází i náš hřbitov. Rádi bychom v příštích letech s pomocí dotací opravili 
dominantu obce, kostel sv. Františka z Paoly.

Připravili jsme dvě nové investice pro následující rok, kdy vybudujeme hřiště pro nejmenší děti 
nad základní školou a pro starší děti ve sportovním areálu u Kamenice. Pro obě akce jsme zajistili 
dotační spolufinancování.

Průběžně opravujeme naši kanalizaci a čistírnu odpadních vod. V roce 2022 plánujeme další velkou 
opravu hlavního kanalizačního řádu.

Po delších přípravách jsme letos začali s revitalizací Waberlochu. Postupně zde chceme odstranit 
náletové dřeviny a nebezpečné stromy. V příštím roce vyčistíme staré vodní nádrže, které kdysi 
zadržovali vodu v krajině. Tato část obce by se mohla stát příjemným koutem pro procházky. Na konci 
revitalizace počítáme i s novým asfaltovým povrchem silnice.

V oblasti společenského a sportovního života obce jsme se snažili vrátit vše do normálních kolejí, 
které byly před covidem. Uskutečnily se čarodějnice, dětský den, proběhla populární veterán rallye 
Krteček, uskutečnilo se i oblíbené setkání občanů s Policií ČR ze Smržovky. Zorganizovali jsme výlet 
do Polska na vyhlídky, které vznikaly společně s naší rozhlednou, kterou jsme slavnostně otevřeli 
v červnu. Na podzim proběhly také všechny domácí fotbalové zápasy. Jediné, co jsme museli zrušit, 
byl plánovaný „Den IZS“ v srpnu. Důvodem bylo nasazení členů HZS na jižní Moravě, kde odstraňovali 
škody po tornádu a my jsme nechtěli složky IZS zbytečně zatěžovat.

Na závěr Vám chci popřát klidné prožití Vánoc a v novém roce 2022 přeji pevné zdraví, hodně štěstí 
a úspěchů. Budu se těšit na další setkání s Vámi v roce 2022.

Jaroslav Zeman, starosta
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OPRAVY OBECNÍCH CEST A KOMUNIKACÍ V ROCE 2021
Z dotačních prostředků Programu obnovy venkova Libereckého kraje probíhala 
od července komplexní oprava místní komunikace směrem do Desné, kterou 
prováděla místní firma Aleše Zemana. V místě byly zbudovány nové odvodňo-

vací žlaby a v celé délce komunikace byl proveden nový vrchní kryt vozovky. Po dohodě s městem 
Desná byl na jeho náklady v částce 300 tis. Kč opraven i zbývající úsek komunikace na katastru Desné. 
Komunikace neslouží výrazně pro automobilovou dopravu, jedná se ale o hojně využívanou trasu tu-
ristů a cyklistů, zároveň je to obslužná komunikace pro majitelé objektů v této části obce. V loňském 
roce byla tato cesta označena Klubem českých turistů a vytvořila tak vycházkový okruh z Albrechtic 
do Desné a zpět přes Mariánské schody a kolem nové rozhledny na Světlém vrchu. 

Náklady na samotnou opravu komunikace přesáhnou 800 tis. Kč, 300 tis. korun se obci podařilo získat 
z prostředků Programu obnovy venkova Libereckého kraje, zbylé náklady bude obec hradit z vlastní-
ho rozpočtu. 
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OPRAVY SILNIC V MAJETKU LIBERECKÉHO KRAJE

OPRAVA KAPLIČKY NA MARIÁNSKÉ HOŘE

Cesta na Světlý vrch. Miroslav Vrzák válcuje dosypaný písek 
(perk). 4. 8. 2021.

Opravy asfaltových komunikací v obci proběhly ve spolupráci s KSSLK v září. Naše úsilí o opravy kraj-
ských silnic trvalo od května 2021. Hlavně zásluhou pana M. Zmrzlého provedla KSSLK opravy kvalit-
ně – s výřezem poškozených úseků a s kvalitním zaválcováním asfaltových vysprávek. Na rozdíl od sil-
nice ve Žďáře, kde byly díry opraveny lopatami… V zatáčce u Kuřátkových M. Zmrzlý zajistil u Krajské 
správy i kvalitní „kufr“ vozovky (původní vnitřek této zatáčky byl vyasfaltován na hlíně…). Celou dobu 
také dohlížel na průběh prací.

Naši kapličku posled-
ní dobou trápila vlhkost 
a kořeny lip, které prorůs-
taly až do základů. Museli 
jsme přistoupit k opravě 
izolace a novému nátěru. 
Otázkou zůstává, co dál 
se stromy v bezprostřed-
ní blízkosti kapličky, které 
ji poškozují.

Po prudkých deštích jsme museli v srpnu opravit perkovou cestu 
na  Světlý vrch. Opravily se svodnice a  strhla se hrana cesty, 
která nedovolila odtok dešťové vody a  ta při deštích vymlela 
hluboké rýhy. Opravy stály cca 80 tis. Kč.
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„ZLATÁ POPELNICE“ 
LIBERECKÉHO KRA JE 
ZA ROK 2020
Soutěž v třídění odpadu „Zlatá popelnice“ byla vy-
hlášena v září na Sychrově. Naše obec se za množ-
ství vytříděného odpadu ve své kategorii umístila 
na III. místě. K diplomu obdržela naše obec i finanční 
prémii 10 000 Kč.

Během srpna, před nástupem dětí do školy, jsme 
nechali obnovit všechny bezpečnostní prvky na na-
šich komunikacích – přechod pro chodce u ZŠ 
a značky, které omezují rychlost v obci.

Nový povrch dostala obecní cesta na Mariánské 
Hoře od penzionu „Petr“ ke Štibliku. Náklady do-
sáhly 85 tis. Kč.
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RŮZNÉ

SILNICE KE ŠPIČÁKU

29. 11. 2021 zaskočilo silničáře 
sněžení a komunikace nebyly včas 
posypané. Bohužel na  to doplatil 
řidič vozu, který jel od  Josefova 
Dolu a  v  zatáčce nad fotbalo-
vým hřištěm se zřítil až na  hrací 
plochu. Musely přijet složky zá-
chranného systému a  vyprostit 
posádku z  havarovaného vozi-
dla. Havárie naštěstí neskončila 
tragicky a  vznikly pouze škody 
na  majetku - zdemolované auto, 
stržené zábradlí a rozježděná fot-
balová plocha od  zasahujících 
vozů.

Na podzim byla vandaly rozstřílena žárovka a kryt lampy 
veřejného osvětlení u penzionu Julie.

V srpnu 2021 byla opravena opěrná zeď u naší čistírny od-
padních vod, která byla vyvalena zeminou. Opravné práce 
provedla �rma Technické služby Albrechtice.

V říjnu oslavil náš zaměstnanec V. Enge šedesáté narozeniny. 
Gratulaci přijímá od starosty a místostarosty obce. 

Kovové označení bude umístěno na kameni, který je nejvyšším 
bodem Světlého vrchu. Dílo bylo vytvořeno ve spolupráci se 
Střední uměleckoprůmyslovou školou v Jablonci nad Nisou.
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OPRAVA HŘBITOVNÍ ZDI  PODZIM 2021
V druhé polovině roku 2021 jsme 
museli řešit havarijní stav východní 
zdi na našem hřbitově. Byla to po-
slední velká část zdi, která neprošla 
žádnou opravou desítky let. Zeď se 
letos začala vyvalovat, vyvrcholení 
havarijního stavu přišlo po letních 
deštích. Vzhledem k tomu, že v těs-
né blízkosti vede i obecní cesta, 
muselo vedení obce začít rychle 
jednat. Opravy se ujala jablonecká 
firma pana Zahálky HEZA s.r.o.. 
Náklady přesáhly 700 tis. Kč.

Foto září 2021: Na několika místech došlo k vyvalení kamen-
né zdi. Problémem pro statiku zdi jsou i opuštěné hrobky na-
vazující přímo na hřbitovní zeď. Nestabilní části byly opatrně 
rozebrány, znovu sestaveny a  spáry zacementovány. Příští 
rok nám ještě zbývá opravit roh zdi u fary a také zpevnit ně-
kolik opuštěných hrobek.

Součástí stabilizace zdi byla i oprava a zpevnění opuštěných 
hrobů a hrobek, které navazují na hřbitovní zeď. Na fotogra-
�i pohled na vnitřní část hřbitova po opravě.
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REKONSTRUKCE VEDENÍ ČEZ V NAŠÍ OBCI 20202024
V posledních letech naši obec často trápily výpadky elektrické energie při vichřicích, mrazech nebo 
sněžení. Proto ČEZ Distribuce provádí poslední roky v katastru Albrechtic velkou rekonstrukci svého 
vedení. V centru obce zmizí trafostanice (např. u Říhovky) a částečně i „vrchní vedení ČEZ“, které bude 
uloženo do země.

ODSTRAŇOVÁNÍ PROBLEMATICKÝCH STROMŮ NA MARIÁNSKÉ HOŘE
Na základě dendrologického posudku jsme začali v říjnu a v listopadu odstraňovat poškozené a přestárlé 
stromy podél obecní cesty k hájovně. Stromy byly už několik let nebezpečné svému okolí. Často byly napa-
deny houbou a měly vyhnilé kmeny. Alej chceme v příštím roce znovu obnovit za pomoci dotace.
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Mapka naší obce, kde bude probíhat rekonstrukce. V příštích letech by měl ČEZ „umět“ přepojovat dodávky elektrické energie 
do Albrechtic buď směrem od Jiřetína nebo od Tanvaldu. Bude záležet na tom, která větev bude fungovat. Nyní to ČEZ 
„neumí“. Proto nás často trápily výpadky elektřiny.

Na setkání s vedením České pošty, které se usku-
tečnilo v Albrechticích v Jizerských horách, při-
jelo celkem 13 představitelů obcí. Většina z nich 
nesouhlasí s tím, aby Česká pošta v jejich obcích 
přešla na systém „pošty Partner“. Tento systém 
funguje již například v Josefově Dole a na Bedři-
chově. 

Červen 2021 – pro zpestření cesty k rozhledně malým 
dětem bylo instalováno šest malých soch. Tím se postupně 
dostáváme k vytváření naučného lesoparku.

SETKÁNÍ STAROSTŮ Z REGIONU  JEDNÁNÍ S ČESKOU POŠTOU

Setkání starostů z regionu proběhlo 6. října na našem obec-
ním úřadě. Česká pošta, řízená Ministerstvem vnitra, chce 
některé menší pošty převést na  „poštu Partner“, které jsou 
provozovány soukromníky.

Objekty, které Česká pošta vlastní, chce v blízké 
době prodat. Současná vlna rušení poštovních 
poboček se týká vedle naší obce i Janova nad 
Nisou, Loužnice, Kořenova, Pasek nad Jizerou, 
Frýdštějna, Jenišovic, Rádla, Zásady a dalších po-
boček. Vedení naší obce přímo jedná s Českou 
poštou v Praze. O vývoji Vás budeme informovat.
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SETKÁNÍ BÝVALÝCH ŽÁKŮ ŠKOLY V ALBRECHTICÍCH

PŘIVÍTALI JSME 50.000 NÁVŠTĚVNÍKA ROZHLEDNY

V sobotu 7. srpna se sešli první pováleční školáci naší školy. Setkání proběhlo v restauraci „Jako doma“ 
v Albrechticích. Na fotografii účastníci srazu. 

Ve středu 27. října v dopoledních hodi-
nách proběhlo přivítání padesátitisící-
ho návštěvníka naší rozhledny - Herty 
Pospíšilové a Milušky Kučerové. Obě 
jsou časté návštěvnice naší rozhledny. 

Horní řada zleva: Josef Sedlák, Jiří Rydval, Helena Patočková, Roland Seibt, Jaromír Möwald, Zdeněk Bláha, Láďa Bělohrad-
ský, Karel Rujbr. Druhá řada zleva: Eda Veselá, Herta Pokorná, Linda Wanderová, Růžena Kršňáková, Truda Charvátová, 
Charlota Schärfová. V pokleku Jaroslav Zeman (starosta) a vsedě zleva Vlastimil Budina a Láďa Kuřátko.

Na fotogra�i zleva: M. Kučerová, uprostřed 
zástupce obecního úřadu P. Klížová a vpra-
vo paní H. Pospíšilová. Obecní úřad měří 
návštěvnost od 3. 2. 2021.
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GENERÁLNÍ REKONSTRUKCE ZÁKLADNÍ ŠKOLY 20212022
Příprava na rekonstrukci pláště školy probíhala od podzimu 2019. Rozkreslování fasády podle starých 
výkresů a fotografií s navrácením původních zdobných prvků se ujala Ing. arch. Jitka Skalická z Jab-
lonce. V roce 2020 byly přípravné práce často přerušovány covidem.

Stav fasády začátkem listopadu ještě před dokončením. Prá-
ce se musely kvůli počasí pozastavit a budou pokračovat opět 
na jaře 2022. Celkové náklady dosáhnou cca 4 mil. Kč.

Stav v květnu 2021před rekonstrukcí. Na fasádě chybí 
celá řada zdobných prvků. Zádveří z počátku 90-tých 
let začalo být také  problematické.

Historická fotogra�e ze 40-tých let 20. století včetně původ-
ní fasády.

Na  obrázku jeden z  rozkreslených návrhů rekonstrukce 
fasády podle paní architektky.

Práce u vstupu do školy byly komplikované. Přístavek – závětří nebyl „ideálně“ napojen na hlav-
ní budovu. Navíc se musel předělávat sloupek s elektrikou a s plynem. Schodiště už je nově 
„založeno“ a betonovými základy propojeno s budovou.
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Při obnově fasády si přišli „na své“ i štukatéři. Říjen 2021.
S pracemi se bude pokračovat i v roce 2022. Čeká nás zadní stra-
na školy a zateplení půdních prostor.

Srpen 2021. Exteriér a interiér školy. Uvnitř se rekonstrukce nevyhnula ani školní tělocvičně. 
Vyměnili jsme staré plechové topení a sundali umakartové obložení stěn.

Detail vlhkých stěn v tělocvičně po sundání umakartového 
ostění. Zeď musela být okopána a  očištěna. Následovala 
izolace proti vlhkosti a nahození zdí sanační omítkou.

Staré topení ve  třídách bylo také nahrazeno. Na  fotogra�i 
stav před demontáží. Náklady na opravu topení v tělocvičně 
a ve třídách dosáhly 130 tis. Kč.
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Generální opravou procházejí i naše 
vstupní historické dveře do základ-
ní školy. Specializovaná firma z Jičí-
na si dveře vymontovala a odvezla. 
Ze dveří budou sejmuty letité ná-
těry. S montáží počítáme v lednu 
– únoru 2022 a náklady dosáhnou 
150 tis. Kč.

Oprava fasády. Okopaná spodní část. Odborná firma 
udělala injektáží vodorovnou izolaci.

Zadní část školy a  přístavek, kde se nachází nářaďovna 
a  toalety. Zde vlhkost dosahovala přes 1-1,5 m. Okopání 
fasády muselo být ale až do dvou metrů. Okopaná zeď po-
stupně vysychala.
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MATEŘSKÁ ŠKOLKA  PRÁZDNINOVÉ OPRAVY

Pan Zdeněk Vodička, místní elektrikář, při práci v kuchyni. Zedník pan Mašek zároveň obkládá.

I v letošním roce jsme pokračovali ve velkých opravách školní kuchyně a zároveň jsme dávali 
novou elektroinstalaci. Náklady na práce dosáhly téměř čtvrt miliónu korun.

Montáž nové elektroinstalace. Stará pocházela z přelomu 
60-70tých let minulého století.

Práce v kuchyni kontroloval místostarosta obce A. Kučera. 
Zedníci J. Kubelka a v popředí Mašek junior. 
28. 7. 2021
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OCENĚNÍ POLICISTŮ

VÁŽENÍ OBČANÉ OBCE ALBRECHTICE V JIZERSKÝCH HORÁCH

V pátek 22. října proběhlo 
v Železném Brodě slavnostní 
ocenění policistů z okresu 
Jablonec nad Nisou. Naše obec 
ocenila dva policisty z obvod-
ního oddělení Smržovka. Na fo-
tografii zleva: prap. P. Zeman, 
uprostřed npor. O. Tuláček 
a starosta J. Zeman. Obec 
ocenila dlouhodobě dobrou 
spolupráci obou policistů 
včetně jejich spolupracovníků 
s vedením obce v době covidu.

konec roku 2021 se rychle přibližuje 
a zima klepe na dveře. Epidemiolo-
gická situace je ve srovnání s loň-
ským obdobím značně příznivější. 
Pevně věřím, že opatření v souvislos-

ti s pandemií viru COVID 19 již nebudou tak citelná 
a nezasáhnou turistický ruch ve Vaší obci. Těším se, 
že policisté budou moci plnit běžné úkoly a budou 
Vám nápomocni při řešení mimořádných situací.

Se začátkem topné sezóny považuji za dobré upo-
zornit, že jednou do roka musí být provedena kon-
trola spalinové cesty kominíkem. Téměř každý rok 
touto dobou řešíme ve spolupráci s Hasičským zá-
chranným sborem zahoření komínů, střech a domů. 
Zároveň je třeba mít se na pozoru před podvodníky, 
kteří se snaží této situace využít. Nevyžádané služ-
by je lepší odmítnout. Informujte se raději u svých 
známých, sousedů a nechte si řemeslníka doporu-
čit. Toto pravidlo platí i v případě ostatních profesí, 
nejenom kominíků.

Dále chci na tomto místě připomenout povinnost 
danou zákonem č. 364/2008 Sb. o silničním provo-
zu, v ust. § 40a: 
1) V období od 1. listopadu do 31. března, pokud
 a) se na pozemní komunikaci nachází souvislá vrstva 
sněhu, led nebo námraza, nebo

 b) lze vzhledem k povětrnostním podmínkám předpo-
kládat, že se na pozemní komunikaci během jízdy může 
vyskytovat souvislá vrstva sněhu, led nebo námraza, 
lze užít motorové vozidlo kategorie M nebo N2) k jízdě 
v provozu na pozemních komunikacích pouze za pod-
mínky použití zimních pneumatik18a), a to u motoro-
vých vozidel s maximální přípustnou hmotností ne-
převyšující 3 500 kg na všech kolech a u motorových 
vozidel s maximální přípustnou hmotností převyšující 
3 500 kg na všech kolech hnacích náprav s trvalým 
přenosem hnací síly. Zimní pneumatiky podle věty 
prvé musí mít hloubku dezénu hlavních dezénových 
drážek nebo zářezů nejméně 4 mm a u motorových 
vozidel o maximální přípustné hmotnosti převyšující 
3 500 kg nejméně 6 mm.
2) Ustanovení odstavce 1 se nepoužije pro náhradní 
pneumatiku použitou v případě nouzového dojetí.

Mnohdy řeší policisté situace, komplikace v dopra-
vě, způsobené špatným technickým stavem moto-
rového vozidla, právě v rozporu s výše uvedeným 
ustanovením. Nutno dodat, že většinou se jedná 
o řidiče, kteří navštíví Vaši obec, coby turisté. Bo-
hužel často se také jedná o řidiče z povolání, kteří 
nepředvídají pravděpodobnou sněhovou nadílku 
v našem kraji. Na tyto „profesionální řidiče“ se chce-
me v nadcházející zimní sezóně zaměřit a podrobit 
je zvýšené kontrole.
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Naše obvodní oddělení Smržovka prošlo zásadní 
rekonstrukcí, která trvala od 1. 8. 2020 do 1. 9. 2021. 
Po dobu rekonstrukce jsme byli přesídleni do bu-
dovy obvodního oddělení v Tanvaldu. Nyní jsme již 
zpět na naší původní adrese Lidické náměstí 730, 
468 51 Smržovka. Zde nás zastihnete 24 hodin den-
ně, pakliže se policisté nenacházejí na výjezdu, či 
neplní jiné úkoly. V tomto případě je možné kon-
taktovat službukonající policisty Obvodního od-
dělení Smržovka na telefonním čísle 735 788 699 
nebo volejte linku 158. Kontaktovat nás můžete 
také prostřednictvím e-mailu jn.oo.smrzovka@pcr.
cz, nebo naší datové schránky vsmhpv9, či poštou 
na zmíněné adrese Obvodní oddělení policie, Li-
dické náměstí čp. 730, 468 51 Smržovka.

POLICISTÉ OOP SMRŽOVKA CELKEM OD ZA
ČÁTKU ROKU 2021 ŘEŠILI: 
91 trestných činů, 201 přestupků, z nichž většinu 
jsme následně oznámili k projednání správnímu or-
gánu, 846 přestupků jsme vyřešili příkazem na místě 
(pokutou) a dále jsme přijali a vyřešili 406 rozličných 
oznámení, podnětů a žádostí. Míra objasněnosti 
trestné činnosti aktuálně činí 48,21 % a dále stoupá.

V roce 2020 se za stejné období jednalo o 124 trestný 
činů, 261 prošetřovaných přestupků, 747 přestupků 
vyřešených příkazem na místě a dále 445 oznáme-
ní, podnětů a žádostí. Objasněnost trestné činnosti 
ve stejném období roku 2020 činila 53,69 %.  

Srovnání letošního a loňského roku naznačuje, že 
došlo ke znatelnému poklesu zejména majetkové 
trestné činnost, ale i přestupků. K tomuto přispěla 

opatření proti šíření COVIDu 19 (zákazy vycházení, 
omezené cestování mezi okresy atp.), která činila 
obtíže nejenom slušným lidem, ale také zlodějům. 

Z UVEDENÉHO VÝČTU SE OD ZAČÁTKU ROKU 
2021 UDÁLO VE VAŠÍ OBCI:
2 trestné činy (vyvrácení kamenných patníků podél 
cest, vedeno jako poškození cizí věci), 14 přestupků 
a to ve třech  případech proti majetku (krádež po-
pelnice, krádež železného materiálu, krádež kasič-
ky s finanční hotovostí), ve čtyřech případech bylo 
porušováno vládní nařízení, ve třech případech 
přestupek proti občanskému soužití a ve čtyřech 
případech přestupek na úseku silničního provo-
zu (porušení povinností provozovatele motorové-
ho vozidla). Dále bylo na území obce vyřešeno 6 
přestupků na místě v příkazním řízení (porušování 
vládního nařízení, proti veřejnému pořádku, proti 
BESIP).

V SOUSEDNÍ OBCI JIŘETÍN POD BUKOVOU 
JSME VE STEJNÉM OBDOBÍ ŘEŠILI:
4 trestné činy (vloupání do RCH, zanedbání povin-
né výživy, krádež OA, neoprávněný přístup k Face-
bookovému profilu), 6 přestupků, kdy se jednalo 
o tři přestupky proti majetku (krádež notebooku ze 
sklepních prostor, rozbití okna, krádež věcí z bytu) 
dva přestupky proti občanskému soužití a jeden 
přestupek na úseku zákona o ochraně před škod-
livými účinky návykových látek. Dále byly na území 
obce vyřešeny 2 přestupky proti BESIP v příkazním 
řízení pokutou na místě.

npor. Bc. Ondřej Tuláček
vedoucí obvodního oddělení

Nový vzhled budovy Obvodního oddělení Smržovka
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Setkání našich občanů s policií ČR proběhlo ve školní knihovně 3. listopadu 2021. Velmi oblíbené 
setkání se uskutečnilo pod vedením nadporučíka O. Tuláčka a nadpraporčice D. Čermákové. Policie 
každoročně informuje naše občany o trestné činnosti v regionu a také o nových způsobech pod-
vodníků, kdy se stává jejich oběťmi hlavně starší populace.

BESEDA S POLICIÍ
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ZPRÁVY ZE ŠKOLY ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2021/2022

Do první třídy letos nastoupily tyto děti: z Údolí Kamenice (Tanvald) Vincent Amaini a Jája Holásková, 
z Albrechtic Davídek Holec, Honzík Hübner, Vojta Jelínek, Anička Koldovská, Jusťa Pipková, Kryštof 
Sieber a Kuba Vorel s Míšou Kožmínem, z Jiřetína Barča Lochovská a Maruška Maťolová, z Desné 
Lukášek Pecháček.

Kluci a holky, ať se vám ve škole líbí a vše se vám daří!

Ve  středu 1. 9. jsme ve  škole slavnostně přivítali naše 
nové prvňáčky. 

V  loňském roce k  nám nastoupila nová paní učitelka, 
Michala Štrynclová Langerová (vpravo před tabulí).
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Místo tradičního harmonizačního 
pobytu mimo školu jsme se rozhodli 
letošní školní rok zahájit raději noco-
váním ve škole. 

Naplánovali jsme si výlety v okolí Al-
brechtic, děti plnily úkoly a v týmech 
sbíraly body do celoroční hry Zelený 
ostrov, kterou jsme bohužel museli 
už dvakrát odložit. 

Ve škole jsme si pak dali zaslouženou 
společnou večeři a mohli jsme zahá-
jit volný večerní program, na který se 
děti samozřejmě těšily.
  

Autor: ZŠ Albrechtice

NOCOVÁNÍ VE ŠKOLE
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„Bylo bezva, jak se tam vyráběly ty hračky.“
„Ten komín vysokej byl dobrej.“
„Super, protože tam byly nástroje a to mě bavilo. 
A byl tam hluk.“
„Stroje byly zajímavý a velký.“

Ve středu 29.  9. albrechtická školka vyrazila do Jiřetí-
na pod Bukovou na akci Týden české hračky, která se 
konala již podesáté ve firmě Detoa. Děti si nejprve 
z kreativních pytlíčků v dílničce vyrobily svoji vlastní 
hračku, a pak vyrazily na exkurzi přímo do továrny.
A jak se to líbilo našim 3 - 6 letým dětem?

TÝDEN ČESKÉ HRAČKY

Tvoření hraček v kreativních dílnách.

Autor: ZŠ a MŠ Albrechtice

Sobotní vyhlášení absolutních vítězů soutěže. Na druhém místě se umís-
tila ve své kategorii i nová paní učitelka z MŠ Veronika Bělonožníková.
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Na výlet se nás vydalo čtyřicet. Společná fotogra�e u hlavního nádraží, které prošlo v letech 2019-2020 náročnou rekonstrukcí 
za 100 mil. Kč. Na tomto nádraží končí i přímé vlaky s Liberce – Tanvaldu – Desné, které jsou velmi oblíbené u českých turistů.

Po roční pauze, kterou způsobila epidemie COVIDu (na obecní výlety jsme jezdili nepřetržitě od roku 
2003), jsme v sobotu 4. září za krásného počasí odjeli přes Harrachov do Sklářské Poreby, která s námi 
v rámci EU projektu vybudovala 5 vyhlídek na severní stranu Krkonoš.

VÝLET DO SKLÁŘSKÉ POREBY

Další zastávka na skalní vyhlídce v „zatáčce smrti“, která 
byla také vybudována v rámci našeho projektu. Impo-
zantní výhled na celou část severních Krkonoš. Z této 
strany Krkonoše spíše připomínají svojí strmostí Níz-
ké Tatry. Z tohoto místa je vidět Sněžka, Vysoké kolo, 
Sněžné jámy, Violík a Szrenici (česky Jinonoš).První zastávka byla u nádraží ve Sklářské Porebě 

na nově vybudované vyhlídce, která stála 13 mil. 
Kč. Z vyhlídky je krásný pohled na Sněžné jámy, 
Violík a Szrenici.
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Cestu zpátky jsme zvolili přes lázeňské městečko 
Świeradów Zdroj a Lázně Libverda dále přes Hejni-
ce, Raspenavu, liberecké Kateřinky a obědvali jsme 
na Prezidentské chatě.

vybudována v roce 1928 spolkem Naturfreunde-
haus (přeloženo: Přátelé přírody).

Krásný historický interiér Prezidentské chaty, byl 
citlivě zrekonstruován před deseti lety. Chata byla 

Zleva G. Neumannová, I. Sieberová, K. Holešínská, J. Zeman, V. Budina a I. Karchová.
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VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČESKÉ 
REPUBLIKY KONANÉ VE DNECH 8. 10.  9. 10. 2021

Ve čtvrtek 7. října začala příprava volební místnosti. 
Zleva J. Pipek, J. Zeman a P. Klížová.

Volební komise fungovala ve složení: A. Ducháčková, M. Havlíková, P. Klížová, A. Hübner, J. Holešínský, I. Karchová, a A. Kuřátková.

V pátek odvolil také M. Zmrzlý.
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VÝSLEDKY HLASOVÁNÍ  ALBRECHTICE V JIZERSKÝCH HORÁCH
OKRSKY

STRANA

 1 STRANA ZELENÝCH 0 0,00

 2 ŠVÝCARSKÁ DEMOKRACIE 0 0,00

 3 VOLNÝ BLOK 1 0,39

 4 SVOBODA A PŘÍMÁ DEMOKRACIE (SPD) 31 12,10

 5 ČESKÁ SRTANA SOCIÁLNĚ DEMOKRATICKÁ 9 3,51

 7 ALIANCE NÁRODNÍCH SIL 0 0,00

 8 TRIKOLÓRA SVOBODNÍ SOUKROMNÍCI 5 1,95

 9 ALIANCE PRO BUDOUCNOST 0 0,00

 10 HNUTÍ PRAMENY 0 0,00

 12 PŘÍSAHA ROBERTA ŠLACHTY 13 5,07

 13 SPOLU - ODS, KDU-ČSL, TOP 09 85 33,20

 15 URZA. CZ: NECHCEME VAŠE HLASY 1 0,39

 16 KORUNA ČESKÁ (monarch. strana) 0 0,00

 17 PIRÁTI a STAROSTOVÉ 60 23,43

 18 KOMUNIST. STR. ČECH A MORAVY 13 5,07

 20 ANO 2011 35 13,67

 21 OTEVŘEME ČR NORMÁLNÍMU ŽIVOTU 3 1,17

názevčíslo

PLATNÉ HLASY

celkem v %

VOLIČI
V SEZNAMU

353

CELKEM

1

ZPR.

1

v%

100,00

VYDANÉ
OBÁLKY

261

VOLEBNÍ
ÚČAST v %

73,94

ODEVZDANÉ
HLASY

261

PLATNÉ
HLASY

256

% PLATNÝCH
HLASŮ

98,08
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V červeném dresu náš Jan Pipek v utkání s Horní Brannou. 
4. 9. 2021

15. srpna 2021 turnaj v Lesních Albrechticích u Opavy a naše vítězné mužstvo. Na konci podzimu z něj zbylo už jen torzo…

FOTBAL V ALBRECHTICÍCH
pěstí a vrcholem smůly bylo infekční onemocnění 
P. Kořínka, kdy muselo po zápase v Bozkově celé 
mužstvo brát antibiotika a následující zápas v Ha-
rrachově se na pokyn hygieniků odložil až na jaro 
2022.

Umístění našeho mužstva (8. místo) po podzimu 
je nakonec úspěchem. Máme navíc k dobru jeden 
zápas s Harrachovem.

Po letošním nečekaném vítězství v tradičním tur-
naji Albrechtic České republiky jsme úspěšně za-
čali účinkování v krajské soutěži I.B třídy (okresy 
Jablonec a Semily). Bohužel od poloviny září naše 
mužstvo zdecimovaly nemoci a zranění. Postup-
ně začali marodit s kolenem L. Kulhánek, M. Purm 
s trombózou, M. Zeman si při zápase v Jenišovi-
cích zlomil klíční kost, J. Pipek měl vleklé problé-
my s achilovkou, J. Sedlák zlomené kůstky v zá-
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Jako každým rokem jsme uspořádali víkendovou 
brigádu na Mariánských schodech, které díky pra-
videlné péči nepotřebují takový rozsah prací jako 
roky minulé. Díky tomu jsme mohli přidat i úpravy 
lesa kolem vrcholu Mariánská Hora.
  
Nutno přiznat, že počasí bylo nevábné a účast jsem 
neočekával velkou. Opak byl pravdou. Na místě sra-
zu bylo skoro čtyřicet přátel Mariánské Hory včetně 
velké skupiny dětí, kteří se nenechali odradit špat-
ným počasím a nakonec přišli. Plán zněl tedy jasně. 
Zamést a uklidit Mariánské schody a Mariánskou 

Horu očistit od polomů a náletových dřevin tak, 
aby se mohla znovu stát jedním z výletních míst 
v našem okolí. Jako malý bonus bylo i obnovení pa-
mětní desky na památku Rudolfa Rösslera.  Nejdříve 
jsme měli vše naplánované na sobotu i neděli, ale 
při velkém pracovním nasazení a počtu dobrovolní-
ků jsme vše zvládli již za sobotu. 

Po celodenní práci jsme byli tradičně všichni pozvá-
ni k Tlapákovic rodině na posezení u ohně a v ještě 
hojnějším počtu o další přátele a kamarády jsme si 
celý večer i brzké ráno všichni moc užili.

BRIGÁDA
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Do budoucna bychom rádi vrchol Mariánské Hory 
zpřístupnili a označili jako součást cesty z Albrechtic 
přes Mariánskou Horu, Šeflek na Mariánské boudy 
směrem na Protrženou přehradu a zpátky po Sněž-
nicové cestě na Mariánskou Horu a do Albrechtic 
a to i v zimním období pro výlety na sněžnicích 
nebo skialpech.

Chtěl bych z celého srdce poděkovat všem, kteří se 
na celé akci podíleli a pomohli uspořádat v dnešní 
době tak potřebné chvíle, při kterých se můžeme 
všichni společně setkat na místech, která nás všech-
ny spojují…

Za spolek Jizerské Albrechtice a kamarády
 ze Ski Mariánská hora Petr Smutný
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Tak jako každý rok, i letos se přiblížila doba Vánoc. 
A co by to bylo za svátky, kdybychom nezapálili 
svíčky na adventním věnci, nerozsvítili strome-
ček a neuvařili dobré jídlo. Pohádková atmosféra 
vánočních svátků se však může změnit v ohňové 
peklo, smích za slzy, krása v katastrofu. A jak tomu 
předejít? Věnujte prosím čas následujícím řádkům:

• Hořící svíčky umisťujte dostatečně daleko 
od hořlavých materiálů na nehořlavou pod-
ložku, která brání jejich přímému kontaktu 
s podkladem (ubrusem, chvojím apod.) a za-
jistěte, aby nehrozilo jejich převrácení.

• Dávejte pozor na děti, zvířata, průvan v bytě. 
Může dojít k převrácení svíček a k následné-
mu požáru.

• Adventní věnce, sloužící pouze jako dekorace 
v žádném případě nezapalujte.

• Osvětlení vánočních stromečků kupujte nejlé-
pe v běžné prodejní síti, opatřené českým ná-
vodem použití a s příslušnými certifikáty.

• Pokud máte na vánočním stromku klasické 
svíčky a prskavky, mějte ho neustále pod do-
zorem. 

• Nikdy nenechávejte hořící svíčky bez dozoru 
dospělé osoby, nenechte s nimi manipulovat 
děti.

• Vždy se přesvědčte, že jste před odchodem 
z místnosti, bytu, v případě uložení se ke spán-
ku, svíčky uhasili. 

• Při pečení, vaření a smažení nenechávejte bez 
dozoru zapnutý sporák nebo vařič, postupujte 
obezřetně, aby nedošlo ke vznícení připravo-
vaných potravin.

• Hořící olej na pánvi nikdy nehaste vodou, za-
mezte přístupu vzduchu např. pokličkou, ple-
chem na pečení nebo namočenou utěrkou.
• Při použití pyrotechniky se vždy řiďte návo-
dem! Odpalujte ji výhradně ve volných pro-
stranstvích, dostatečně daleko od lidí, domů, 
parkujících aut. 

Hasičský záchranný sbor Libereckého kraje přeje 
klidný čas adventu a krásné vánoční svátky!

autor: kpt. Mgr. Michaela Stará
HZS Libereckého kraje

HASIČI RADÍ OBČANŮM 

VÁ N O C E, VÁ N O C E  P Ř I C H Á Z E J Í !

HASIČI RADÍ OBČANŮM 




